
Nemci in Francozi skupno 
obhajajo god. 

Ogrski ministrski predsednik grof Tisza je go
voril pred nekaterimi dnevi v klubu svoje stranke in 
je pripovedoval o nekaterih zanimivih rečeh3 ki jih je 
izvedel v nemškem glavnem stanu, Tisza je govoril e 
nepreračunljivem razpoloženju razburljivih Franco
zov, katero posebno potrjuje naslednji dogodek: 

Bilo je v gorovju Argonen po nekem zelo vro
čem boju. Ko se je približala noč, se je, kakor po na
vadi, ogenj tam in tukaj ustavil,. Med „tam" in »tu
kaj" ni posebno velike razdalje. Sovražni okopi so od
daljeni drug od drugega le kakih 80 korakov. Kar 
naenkrat so iz nemškega okopa dvignili v zrak neko 
tablo ter Francoze opozorili na njo s klici. Na tabli 
so bile zapisane tele besede: 

„Naš polkovnik ima danes svoj god. Mi svoje
ga poveljnika zelo ljubimo in bi radi slavili njegov 
imendan. Radi tega prosimo za premirj« do prihod
njega dne." 

Kmalu nato se je prikazala tudi TE lrancoskem 
okopu tabla z napisom: 

»Premirje do jutranje zore dovoljeno". 
V nemškem okopu se je začelo veselo življenje. 

Pesmi so donele, praznile se vinske steklenice, govo
ri se glasili, korajžni vojaki so klicali: „Hura!" ter 
ploskali z rokami. Razpoloženje je bilo izborno. 

Kar naenkrat pa je nekdo na robu nemškega 
okopa zaklical: »Halo, halo!" Nemci so radovedno 
pogledali iz okopov in v splošno začudenje so opazili 
Francoze, ki so gledali v okop. Prišli so, da bi sla
vili z Nemci vred polkovnikovo godovanjo. A Franco
zi niso prišli praznih rok. Prinesli so seboj šumeča 
francoska vina, smodke in kavo. Nemci so Francoze 
sprejeli s tovariškimi čutili in izvanredno prijaznost
jo. Povabili so jih, naj pridejo v nemški okop. Fran
coze so Nemci posadili ob mizah na častna mesta. 
Oboji so brli celo noč med seboj prav ž:dane volje. 
Sele, ko je napočila jutranja zora, so se ločili. 

Premirje je bilo pri kraju. Francozi so se dvig
nili. Isto so storili tudi Nemci. Drug drugemu so se 
priklonili ter se s prijaznimi besedami razšli. Fran
cozi so so poizgubili v svoje okope in čez 5 minut se 
je boj zopet znova pričel. 

Torej tudi ljubeznjivi in uljudni znajo biti1 Fran
cozi in Nemci med seboj. 


